
L’organisation des 

vacances du mois d’aout 

dans le contexte post-Covid

Juillet 2020

N° 117499

Contact Ifop : 
Département Opinion et 
Stratégies d’Entreprise
Romain Bendavid / Etienne Berthoz
prenom.nom@ifop.com
01 45 84 14 44

Sondage Ifop pour MASTERCARD / OXYGEN 

Le chiffre du mois de Juillet MASTERCARD

https://www.google.fr/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwiM_bz38orTAhXIcBoKHZ80CbwQjRwIBw&url=https://www.linkedin.com/company/oxygen-pr&bvm=bv.151426398,d.ZGg&psig=AFQjCNHFhU61yd1Xa4i9oaIbwCZywdKfIA&ust=1491398608322482
mailto:fabienne.gomant@ifop.com
https://www.google.fr/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwiM_bz38orTAhXIcBoKHZ80CbwQjRwIBw&url=https://www.linkedin.com/company/oxygen-pr&bvm=bv.151426398,d.ZGg&psig=AFQjCNHFhU61yd1Xa4i9oaIbwCZywdKfIA&ust=1491398608322482


2

La méthodologie1
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La méthodologie

Etude réalisée par l'Ifop pour Mastercard et Oxygen

Echantillon Méthodologie Mode de recueil

L’enquête a été menée auprès

d’un échantillon de 1 013

personnes, représentatif de la

population française âgée de

18 ans et plus.

La représentativité de l’échantillon a été

assurée par la méthode des quotas

(sexe, âge, profession de la personne

interrogée) après stratification par

région et catégorie d'agglomération.

Les interviews ont été réalisées par

questionnaire auto-administré en

ligne du 22 au 23 juillet 2020.
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Les résultats de l’étude2
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Le fait de partir en vacances cet été

QUESTION : Allez-vous partir en vacances cet été ?

Oui, en France 
44%

Oui, à l’étranger 
3%

Vous ne savez 
pas encore 

16%

Non 
37%

TOTAL Oui 
47%
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L'incidence de la crise sanitaire sur les vacances

QUESTION : La crise sanitaire liée au Coronavirus a-t-elle eu une incidence sur … ?

53%

42%

33%

Votre (ou vos) choix de
destination(s)

Votre (ou vos) choix 
d’hébergement(s) 

La durée de vos congés

Base: à ceux qui partent en vacances cet été, soit 47% de l’échantillon

Une incidence sur les 3 critères
(destination, hébergement et durée) 21%

Au moins une incidence 61%

Aucune incidence 39%
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Le budget des vacances estivales

QUESTION : Votre budget pour vos vacances pour cet été est-il ?

Plus élevé que celui de l’été 
dernier 

11%

Plus bas que celui de 
l’été dernier 

39%

Identique à celui de l’été 
dernier 

50%

Base: à ceux qui partent en vacances cet été, soit 47% de l’échantillon
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Le type d'hébergement privilégié pour les vacances

QUESTION : Quel type d’hébergement allez-vous principalement privilégier pour vos vacances ?

30%

29%

16%

12%

5%

8%

La location (appartement, maison, chambre d’hôtes) 

Un hébergement chez des amis ou des personnes de
votre famille

Le Camping

L’hôtel 

Un hébergement chez l’habitant 

Un autre type d’hébergement

Base: à ceux qui partent en vacances cet été, soit 47% de l’échantillon
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